THE STAY CLUB LONDON STUDENT ACCOMMODATION

BOOK NOW AT THE STAY CLUB NORTH ACTON FROM SEPTEMBER 2024 AND YOU WILL GET £1000 CASHBACK!

By using this Cashback promotion, you confirm that you accept the Terms and Conditions below.

TERMS AND CONDITIONS

- 1. Valid for new bookings made from September 2024 at The Stay Club North Acton.
- 2. Student must enter or quote promotional code **AUGUST2024** when making the booking online or in person for the offer to be applied.
- 3. Applicable to individual bookings made through our online booking platform (<u>www.thestayclub.com</u>) or via our team for a minimum of 41 weeks at The Stay Club North Acton subject to availability.
- 4. Promotional codes cannot be applied retrospectively.
- 5. The £1000 cashback will be provided via bank transfer one month from actual resident check-in.
- Provision of the cashback is dependent upon receipt of all registration documents, proof of student status, payment in full of the first
 instalment, and completion of check-in at The Stay Club North Acton.
- 7. The Stay Club reserves the right to change, terminate or amend this promotion at any time without notice.
- You will be responsible for keeping your contact details up to date. If you fail to inform us of changes to your contact details, we will not be held liable for communications that you do not receive from us which could result in the benefit not reaching you.
- 9. These Terms and Conditions are in conjunction with the standard The Stay Club Terms and Conditions.
- 10. For full Terms and Conditions please refer to <u>www.thestayclub.com</u>
- 11. All is correct at the time of publishing online 16/08/2024, errors and omissions expected.

THE STAY CLUB LONDON